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	Характеристика на Д.В. Хламова, педагог дополнительного образования 
	(

	


Денис Владимирович является педагогом дополнительного образования технической направленности, объединений «Авиа-киберспорт» и «Робототехника»  с 2012 года. Он высококвалифицированный, целеустремленный, талантливый, опытный педагог, хорошо владеющий современными технологиями.  
Хламов Денис Владимирович  принимает участие в проведении и организации мастер - классов районного, межрайонного и областного уровня. Неоднократно проводил демонстрацию моделей «Роботов» для руководителей образовательных организаций, учителей технологии, воспитателей детских садов.

Денис Владимирович – общительный, воспитанный, любознательный и доброжелательный человек. Это ему помогает выстроить хорошие отношения с детьми, коллегами и родителями.

Был награжден грамотами:  


Диплом I степени Управления образования администрации Спасского муниципального района за победу в районном конкурсе «Радуга мастерства» в номинации «Авторские образовательные программы дополнительного образования детей» по научно-технической направленности , 2014 г.;


Диплом за II место Министерства образования Нижегородской области ГБОУ ДОД «Центр развития творчества детей и юношества Нижегородской области» в областном конкурсе методических материалов в номинации «Методическое обеспечение образовательного процесса дополнительного образования детей», 2014 г.;


Диплом за I место Министерства образования Нижегородской области ГБОУ ДОД «Центр развития творчества детей и юношества Нижегородской области» в областном конкурсе методических материалов в номинации «Мне через сердце виден мир», 2015 г.;


Грамота ГБОУ ДОД «Центр развития творчества детей и юношества Нижегородской области за развитие новых видов технического творчества, 2013 г.;


Благодарственное письмо ГБОУ ДОД «Центр развития творчества детей и юношества Нижегородской области за работу в составе судейской коллегии на областных соревнованиях по робототехнике, 2014 г.;


Благодарственное письмо МБОУ ДОД «Спасский ДДТ» за подготовку и победу учащегося в областном конкурсе медиатворчества «Окно в мир», 2013 г.;


Свидетельство Управления образования и молодежной политики администрации Воротынского муниципального района о проведении мастер-класса «Робототехника и авиа-киберспорт» в рамках проведения «Педагогика Сотрудничества – педагогика Успеха», 2013 г.;


Благодарственное письмо МБОУ ДОД «Спасский ДДТ» за высокий уровень подготовки участников и призеров областных и районных конкурсов, 2014 г.;


Благодарственное письмо Министерства образования Нижегородской области ГБОУ ДОД «Центр развития творчества детей и юношества Нижегородской области» за сотрудничество и помощь в организации и проведении областного конкурса по робототехнике «Добро пожаловать в будущее»;


Благодарственное письмо ННГУ за подготовку команд к соревнованиям «Кубок ННГУ по робототехнике»;


Благодарность ФГБОУ ВПО Нижегородский государственный технический университет им Р.Е.Алексеева, Департамента образования администрации города Нижнего Новгорода, МБОУ ДОД Дворец детского (юношеского) творчества им В.П.Чкалова за большую работу по развитию детского технического творчества и успехи воспитанников в городских соревнованиях по робототехнике «Состязания роботов 2013».
    Финалист Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям».

Дипломом Министерства образования и науки Российской Федерации участника финала в номинации «Техническая», заместитель Министра образования и науки РФ В.Ш. Каганов, Москва, 2015год.

Благодарственное письмо Министерства образования и науки Российской Федерации, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный технологический университет «СТАНКИН», Федеральный центр технического творчества учащихся за высокое педагогическое мастерство, проявленное в ходе проведения Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы  дополнительного образования «Сердце отдаю детям»
    Руководитель команды по авиа-киберспорту, которая вышла в финал областного командного турнира "Мир авиации"
Директор МБУДО «Спасский ДДТ»                           С.П.Недошитова                       
