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В профсоюзный уголок

Уважаемые члены профсоюза!
    Напоминаем Вам, что до 1 января 2014 года гражданам 1967 года рождения и моложе, имеющим накопительную часть пенсии, необходимо определиться, какой она будет после 1 января 2014 года.
    При условии передачи накопительной части пенсии в управление какого-либо негосударственного пенсионного фонда процент отчисления по-прежнему останется 6%. 
    Если выбор гражданином сделан не будет, то по умолчанию накопительная часть пенсии снизится до 2%.
Само слово «»накопительная» говорит о том, что можно накопить дополнительно денежные средства, передав данную часть пенсии в управление какого-либо негосударственного пенсионного фонда, задача которого инвестировать эти собранные средства в высокодоходные отрасли, организации  и получить доход от этих вложений. 

Общероссийский профсоюз образования вместе с Министерством образования создали несколько лет назад для работников отрасли пенсионный фонд «Образование и наука», который эффективно и стабильно работает на благо педагогических работников. Претензий к фонду от Федеральной службы фондовых рынков за все годы работы не было.  Доходность фонда всегда превышает инфляцию. 

По доходности среди НПФ, действующих в России, отраслевой пенсионный фонд «Образование и наука» по итогам 2012 года занимает третье место.
Для оформления договора с НПФ «Образование и наука» обращайтесь к председателю районной (городской) организации профсоюза или в обком профсоюза по тел:422-61-50.

