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В профсоюзный уголок

Об изменениях в пенсионном законодательстве
Иметь или не иметь?
С таким вопросом  сегодня должны обратиться к себе граждане, которые пока  не задумались о том, что им необходимо в 2013 году сделать выбор между накопительной или распределительной (страховой) частью пенсии.
Первоначально предполагалось, что с 1 января 2014 года пенсионные отчисления «молчунов», т.е. тех, кто не воспользовался правом выбора управляющей компании или НПФ, будут автоматически дробиться: 4% должно было направляться в страховую часть, 2% — в накопительную.
17 сентября  Правительство РФ приняло решение сократить до нуля отчисления в накопительную часть пенсии для "молчунов", об этом заявила журналистам первый заместитель министра финансов РФ Татьяна Нестеренко.
В случае если работник не выбрал  управляющую компанию, то все   6 % накопительной части превращаются в ноль и вся сумма переходит в страховую часть. У тех же, кто решил доверить свои накопления негосударственному пенсионному фонду или управляющей компании, отчисления в накопительную часть остаются на уровне 6 процентов.
Правда времени для  принятия решения остаётся совсем немного – до 31 декабря 2013 года.
Выбор – за вами! 


